

**POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE****Jméno diplomanta:** Ivana Sýkorová**Název diplomové práce:** Hospodaření s obaly a jeho vliv na logistické procesy**Cíl práce:** Cílem práce bylo zefektivnit tok vratných obalů ve firmě Knorr-Bremse s.r.o. Liberec**Jméno vedoucího diplomové práce:** doc. Dr. Ing. František Manlig

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- Vysvětlete pojem plýtvání.
- Vysvětlete výpočet shrnutý v tab. 10.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 6.6.2013



Podpis vedoucího diplomové práce





Shrnutí:

Autorka diplomové práce byla aktivní, pracovala samostatně.

V teoretické části se autorka věnuje základům logistiky. Podrobně vysvětluje zejména funkce obalů. Zajímavá je zejména snaha o proložení teoretického popisu s praktickými příklady. Autorka čerpá převážně z jediného zdroje a z vlastních praktických zkušeností. K této části nemám závažné připomínky.

V praktické části se autorka zaměřila na tok vratných obalů. Vytypovala hlavní nedostatky současného stavu a popsala některá opatření na zlepšení. V této části bych zejména uvítal:

- přehlednější popis vlastní analýzy,
- shrnutí nápravných opatření a jejich přínosů.

Práce je zpracována poměrně přehledně. Z formálního hlediska chybí číslování kapitol.

Cíle diplomové práce byly naplněny.

Přestože se autorka nevyvarovala některých chyb, lze závěrem konstatovat, že práce splňuje požadavky zadání a pro udělení akademického titulu.

